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P2 P2. Em relação às atividades e intervenções que a Câmara realiza no concelho ou na sua localidade, 
costuma tomar conhecimento e saber delas através de qual dos seguintes meios:

Válidos 1 1 - Boletim da Câmara 

2 2 - Site da Câmara 

3 3 - Facebook da Câmara 

4 4 - Amigos 

5 5 - Jornais locais 

6 6 - Jornais Nacionais 

7 7 - Televisão 

8 8 - Rádio 

9 9 - NS/NR 

Total 

0,36

,0

1 1 - Boletim da Câmara

2 2 - Site da Câmara

3 3 - Facebook da Câmara

4 4 - Amigos

5 5 - Jornais locais

6 6 - Jornais Nacionais

7 7 - Televisão

8 8 - Rádio

9 9 - NS/NR

Fonte de informação sobre atividades da 
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P2 P2. Em relação às atividades e intervenções que a Câmara realiza no concelho ou na sua localidade, 
costuma tomar conhecimento e saber delas através de qual dos seguintes meios:

  Frequência 
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P2 P2. Em relação às atividades e intervenções que a Câmara realiza no concelho ou na sua localidade, 
costuma tomar conhecimento e saber delas através de qual dos seguintes meios: 

Percentagem 
99 18,0 

24 4,4 

107 19,4 

151 27,4 

70 12,7 

6 1,1 

14 2,5 

2 ,4 

78 14,2 

551 100,0 

 

27,40

25,0 30,0

Fonte de informação sobre atividades da 
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P3 P3. Entre Avelino Silva, Frederico Castro e Lucio Pinto, qual dos três lhe parece ter melhores qualidades 
para defender o concelho da Povoa de Lanhoso e ser presidente da Câmara?

Válidos 1 1 - Avelino Silva 

2 2 - Frederico Castro 

3 3 - Lucio Pinto 

4 4 - Outro 

5 5 Não Sabe/Não Responde

Total 

,0

1 1 - Avelino Silva

2 2 - Frederico Castro

3 3 - Lucio Pinto

4 4 - Outro

5 5 Não Sabe/Não Responde

Perceção de competência para o 

desempenho da Presidência

Estudo sociopolítico no Concelho de Povoa de Lanhoso

 

|   Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, n.º 31, 4400 Vila Nova de Gaia

433   |   223 781 102   |   www.ipom.pt   |   sondagens@ipom.pt

 

P3 P3. Entre Avelino Silva, Frederico Castro e Lucio Pinto, qual dos três lhe parece ter melhores qualidades 
para defender o concelho da Povoa de Lanhoso e ser presidente da Câmara?

  Frequência 
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P3 P3. Entre Avelino Silva, Frederico Castro e Lucio Pinto, qual dos três lhe parece ter melhores qualidades 
para defender o concelho da Povoa de Lanhoso e ser presidente da Câmara? 

Percentagem 
132 24,0 

88 16,0 

34 6,2 

20 3,6 

277 50,3 

551 100,0 

 

50,27

50,0 60,0
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P3 P3. Entre Avelino Silva, Frederico Castro e Lucio
para defender o concelho da Povoa de Lanhoso e ser presidente da Câmara?

Válidos 1 1 - Avelino Silva 

2 2 - Frederico Castro 

3 3 - Lucio Pinto 

4 4 - Outro 

5 5 Não Sabe/Não Responde

Total 

0%

1 1 - Avelino Silva

2 2 - Frederico Castro

3 3 - Lucio Pinto

4 4 - Outro

Perceção de competência para o 

desempenho da Presidência
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P3 P3. Entre Avelino Silva, Frederico Castro e Lucio Pinto, qual dos três lhe parece ter melhores qualidades 
para defender o concelho da Povoa de Lanhoso e ser presidente da Câmara?

  Frequência 
132

88

34
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5 5 Não Sabe/Não Responde 277
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Pinto, qual dos três lhe parece ter melhores qualidades 
para defender o concelho da Povoa de Lanhoso e ser presidente da Câmara? 

Percentagem 
132 48% 

88 32% 

34 12% 

20 7% 

277 50,3 

551 100,0 

 

48,18%

50% 60%
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P4 P4. Como sabe as próximas eleições autárquicas vão realizar

Válidos 1 1 - Tenciona ir votar 

2 2 - Poderá ir votar, mas sem muita certeza

3 3 - Provavelmente, não vai votar

4 4 - Não tenciona ir votar 

Total 

1 1 - Tenciona ir votar

2 2 - Poderá ir votar, mas sem muita certeza

3 3 - Provavelmente, não vai votar

4 4 - Não tenciona ir votar
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P4 P4. Como sabe as próximas eleições autárquicas vão realizar-se no dia 1 de Outubro, nessas eleições:

  Frequência 
477

Poderá ir votar, mas sem muita certeza 40

Provavelmente, não vai votar 12
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se no dia 1 de Outubro, nessas eleições: 

Percentagem 
477 86,6 

40 7,3 

12 2,2 

22 4,0 

551 100,0 

 

86,57

80,0 90,0 100,0
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P5 P5. Imagine que as eleições para escolher o Presidente da Câmara da Povoa de 
próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava?

Válidos 1 1 - Avelino Silva pelo PSD

2 2 - Frederico Castro pelo PS

3 3 - Lúcio Pinto pelo MAI Movimento 

4 5 - Votava em branco 

5 6 - Não decidiu 

6 7 - Não responde 

Total 

Perdidos Sistema 

Total 

1 1 - Avelino Silva pelo PSD

2 2 - Frederico Castro pelo PS

3 3 - Lúcio Pinto pelo MAI Movimento Alternativa 

Independente

4 5 - Votava em branco

5 6 

6 7 

Intenção de voto para a presidencia da 
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P5 P5. Imagine que as eleições para escolher o Presidente da Câmara da Povoa de Lanhoso se realizavam no 
próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava?

  Frequência 
Avelino Silva pelo PSD 132

Frederico Castro pelo PS 110

Lúcio Pinto pelo MAI Movimento Alternativa Independente 40

14

181

52

529

22

551
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Lanhoso se realizavam no 
próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava? 

Percentagem 
132 25,0 

110 20,8 

40 7,6 

14 2,6 

181 34,2 

52 9,8 

529 100,0 

22   
551   
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P5P P5. Imagine que as eleições para escolher o Presidente da Câmara 
no próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava?

Válidos 1 1 - Avelino Silva pelo PSD

2 2 - Frederico Castro pelo PS

3 3 - Lúcio Pinto pelo MAI Movimento Alternativa Independente

4 5 - Votava em branco 

Total 

Perdidos 5 6 - Não decidiu 

6 7 - Não responde 

Sistema 

Total 

Total 

 

1 1 - Avelino Silva pelo PSD

2 2 - Frederico Castro pelo PS

3 3 - Lúcio Pinto pelo MAI Movimento Alternativa 

Independente

4 5 - Votava em branco

Intenção de voto para a presidencia da Câmara 

com projecão aritmética (distribuição de não 
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P5P P5. Imagine que as eleições para escolher o Presidente da Câmara da Povoa de Lanhoso se realizavam 
no próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava?

  Frequência 
Avelino Silva pelo PSD 132

Frederico Castro pelo PS 110

Movimento Alternativa Independente 40

14

296

181

52

22

255

551
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da Povoa de Lanhoso se realizavam 
no próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava? 

Percentagem 
132 44,6 

110 37,2 

40 13,5 

14 4,7 

296 100,0 

181   
52   
22   

255   
551   

 

44,59

37,16
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P6 P6. Qual a sua freguesia de residência e voto? 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 Covelas 10 1,8 

2 Ferreiros 2 ,4 

3 Galegos 12 2,2 

4 Garfe 16 2,9 

5 Lanhoso 16 2,9 

6 Monsul 20 3,6 

7 Póvoa de Lanhoso (Nossa Senhora do Amparo) 165 29,9 

8 Rendufinho 25 4,5 

9 Santo Emilião 22 4,0 

10 São João de Rei 8 1,5 

11 Serzedelo 19 3,4 

12 Sobradelo da Goma 24 4,4 

13 Taíde 24 4,4 

14 Travassos 28 5,1 

15 União das freguesias de Águas Santas e Moure 18 3,3 

16 União das freguesias de Calvos e Frades 42 7,6 

17 União das freguesias de Campos e Louredo 22 4,0 

18 União das freguesias de Esperança e Brunhais 4 ,7 

19 União das freguesias de Fonte Arcada e Oliveira 36 6,5 

20 União das freguesias de Verim, Friande e Ajude 22 4,0 

21 Vilela 16 2,9 

Total 551 100,0 

 

P7 P7. Sexo 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 1 - Masculino 235 42,6 

2 2 - Feminino 316 57,4 

Total 551 100,0 
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P8 P8. Idade 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 24 4,4 

2 1 18-25 anos 30 5,4 

3 2 25-29 anos 75 13,6 

4 3 30-39 anos 138 25,0 

5 4 40-49 anos 101 18,3 

6 5 50-59 anos 48 8,7 

7 6 60-65 anos 27 4,9 

8 7 > 65 anos 108 19,6 

Total 551 100,0 

    

 

P9 P9. Situação profissional 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 1 - Empresários e Industriais 8 1,5 

2 10 - Doméstica/Reformado/Estudante/Desempregado 236 42,8 

3 2 - Comerciantes e pequenos empresários 16 2,9 

4 3 - Quadros médios e técnicos especializados 18 3,3 

5 4 - Quadros Superiores 22 4,0 

6 5 - Profissionais Liberais 2 ,4 

7 6 - Professores do ensino básico e secundário 14 2,5 

8 7 - Empregados dos serviços, do comércio e administrativos 78 14,2 

9 8 - Trabalhadores qualificados / especializados 77 14,0 

10 9 - Trabalhadores não qualificados / não especializados 80 14,5 

Total 551 100,0 

P10 P10. Escolaridade 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 1 - Não sabe ler nem escrever 119 21,6 

2 2 - do 6.º ao 9.º ano 185 33,6 

3 3 - do 10.º ao 12.º ano 146 26,5 

4 4 - Ensino Superior 101 18,3 

Total 551 100,0 

 

 

 

 




